



## AZ ÉN KARÁCSONYOM PÁLYÁZAT IDÉN KÖZEL 500 GYERMEKET IHLETETT ALKOTÁSRA



A decemberi képviselő-testületi ülésen vehették át értékes nyereményeiket az ÉN KARÁCSONYOM pályázat három kategóriás díjazottjai, akik közel 500 gyermekből kerültek ki győztesként. A nyertesek az Alföld Aqua felajánlásán túl még egy ajándécsomagot is átvehettek. A díjakat dr. Czira Szabolcs polgármester adta át a gyermekeknek.

### AZ ALÁBBI EREDMÉNYEK SZÜLETTEK

#### Óvodás kategóriában:

I. helyezett: Horváth Dóra; II. helyezett: Farkas Orsolya; III. helyezett: Székely Szabolcs.



#### Általános iskola alsó tagozatos kategóriában:

I. helyezett: Bíró Emese Csenge; II. helyezett: Farkas Eszter; III. helyezett: Kesztyűs Kira.

**Küldőnő:** Hollósi Vanda; Fehér Kata Sára; 1/B osztály (csoportos) – II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola.

#### Általános iskola felső tagozatos kategóriában:

I. helyezett: Pap Alexandra; II. helyezett: Mihályi Adrienn; III. helyezett: Radics Kitti.

**Küldőnő:** Hertelendi Gabriella.



### Karácsonyi fények

„Fény vagy te is, lobjog hát!  
Melegíts és égess! Himned kell,  
hogy a világ Teveled is ékes.”

Tóth Árpád



A hagyományokhoz híven idén is az év utolsó, ünnepi képviselő-testületi ülésén a korelnök, Szabóné Irbázi Zsuzsanna képviselő asszony, továbbá dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő, valamint dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, a testület legfiatalabb tagja gyűjtötták meg az adventi koszorú gyertyáit.

### Tisztelt Lakosság!

Örömmel szolgál, hogy a 2012. január 1-jén (vasárnap) 18 órai kezdettel megrendezésre kerülő Újévi koncertre közel 500-an jelentkeztek, és közel 400-an élvezhetik a Váci Szimfonikus Zenekar újévi hangversenyét.

A közönség számára a jegyek 2011. december 23-áig (péntek) a Polgármesteri Hivatal közreműködésével eljuttatásra kerültek.

Tisztelettel kérem valamennyi résztvevőt, hogy akadályoztatását folyamatosan jelezze dr. Ecsedi Viktóriánál, a Jegyzői Iroda vezetőjénél a 06-20/578-6514-es telefonszámon legkésőbb a rendezvény napján (2012. január 1.) 12.00 óráig, mely automatikusan a jelentkezés visszavonását jelenti. Az így megüresedett helyeket, tekintettel a jelentkezők nagy számára, felajánljuk a koncertre várakozó előzetesen jegyet igénylők részére.

Az Újévi koncert műsorát a Ceglédi Városi Televízió 2012. január 1-jén (vasárnap) 18.00 órai kezdettel a kábeltelevízió élő adásában közvetíti, és 2012. január 8. (vasárnap) 16.00 órai, valamint 2012. január 15. (vasárnap) 16.00 órai kezdettel megismétli.

Köszönöm a töretlen, évek óta megnyilvánuló érdeklődést, és remélem, hogy jó hangulatú, élményekben gazdag rendezvénnyel köszönhetjük az új esztendőt.

Boldog, békés, eseményekben gazdag boldog új évet kívánok!

Dr. Czira Szabolcs polgármester

Nagykőrös város valamennyi lakosának  
áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog  
új esztendőt kíván

Dr. Nyíkos Sára  
jegyző

Dr. Czira Szabolcs  
polgármester

és a Polgármesteri Hivatal valamennyi munkatársa





## Kedves Nagykőrösiek!

Karácsony közeledik. Az elmúlt hónapban egymás után gyűjtöttük meg a város adventi koszorújának gyertyáit. Várjuk az ünnepet. Bizakodunk benne, hogy karácsonykor az otthonokban még nagyobb lesz a béke, a nyugalom és az öröm lángja. S tudjuk jól, hogy ami mindezek tüzeit táplálja, az a szeretet.

Szeretet nélkül nincs karácsony, lehet szépen díszített fenyő a házukban, lehet drága égsősor a lakás erkélyén, lehet meleg étel az asztalon, ha nincs szeretet, nincs igazi karácsony. Az ajándék valódi értékét is a benne megbúvó szeretet adja. Nem az ár számít, hanem az érték, amit képvisel. Az ajándék értéke pedig abból fakad, hogy akitől kapjuk, szeret minket. Ettől lesz más, ettől lesz több az, amit kapunk, ettől lesz az a dolog életünk része, s marad ott általa nálunk az üzenete egy életre: szeretlek.

A szeretet, mely erőt ad az egész évben, de nem csak erőt ad, célt is mutat hozzá. Megmutatja, miért érdemes élni, miért érdemes küzdeni, dolgozni, miért érdemes eltérni mindent, ami az életünknek nem a napos oldalán található.

Ilyenkor, karácsonykor a szeretet kicsit több fényt kap, több

időt, nagyobb figyelmet. Ilyenkor kicsit jobban figyelünk egymásra, talán magunkra is. Eszünkbe jutnak azok a szereteteink, akik nem ülhetnek velünk az asztalnál, de szeretetük ott van, bennünk él. Eszünkbe jutnak boldog percek, felidézünk a szép pillanatokot, helyeket, ízeket. Együtt vagyunk szereteteinkkel, együtt az otthonunk szobájában, együtt lelünk otthonában.

Ma még készülünk az ünnepre, ma még várjuk a karácsonyt. Wass Albert szavaival kívánom, hogy ez készülődés minden NAGYKÖRÖSI OTTHONBA hozza el karácsony csodáját, Jézus születését. Hozza el az otthon melegét, a terített asztalt, rajta az ízes falatokat, a szépen díszített karácsonyfát. Hozza el, hogy a családtagok együtt ünnepelhessenek. Hozza el az otthonokba az örömet, a békét, a nyugalmat. Hozza el az otthonokba a szeretetet.

Dr. Czira Szabolcs  
polgármester

Karácsony készül, emberek!  
Szépek és tiszták legyetek!  
Súroljátok föl lelketek,  
csillogtassátok kedvetek,  
legyetek újra gyermekek,  
hogy emberek lehessetek!”

## ALFI RAJZPÁLYÁZAT

Az Alföld Aqua Termálfürdő *Alfi* névre keresztelt gyermekfigurájára rajzpályázatot hirdetünk február 28-ai befejezési határidővel. A legjobbnak ítélt pályaműért az egész nyári idényre belépést biztosító féléves bérletet adunk a győztesnek, a II. és III. helyezett számára pedig negyedéves bérletet biztosítunk.



## Adventi gyertyagyújtás Nagykőrösön



Advent utolsó vasárnapján, 2011. december 18-án Nagykőrös Város Önkormányzat polgármestere, **dr. Czira Szabolcs** országgyűlési képviselő gyűjtötte meg városunk adventi koszorúján a negyedik gyertyát, közben a Petőfi Sándor Iskola 4. b osztálya a *Hóban ébred majd az ünnep* című dalt énekelték el közösen *Király Miklósné* betanításával.

A gyertyagyújtást megelőzően *Cselőczki Boglárka*, *Cselőczki Viola* és *Cselőczki Győző Kormorán*: *Én Istenem* című dalát adták elő csengő hangon, majd

dr. Czira Szabolcs adventi gondolatait hallgathatták meg a jelenlévők. Az ünnepi esemény zárásaként adventi dallamokkal töltődhattünk fel a Városi kórus közreműködésével.

A hagyományokhoz híven az idén is a Kossuth-szobor előtti szökőkút „öltözött ünnepi ruhába”. A fenyőágakkal feldíszített szökőkút közepén álló négy gyertyát advent négy vasárnapján 16 órakor gyújtották meg. Mindenkinek köszönjük a részvételt!

Áldott, békés ünnepeket kívánunk!



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2011. december 19-étől:  
Arany Gyógyszertár  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366

2011. december 26-ától:  
Oroszlán Gyógyszertár  
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.  
Tel.: 53/350-182



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér  
2011. december 24-25-26-án  
dr. Évin Sándor  
Nyársapát, Vasút-d. 6.  
Tel: 53/389-023, 06-20/978-2740

2011. dec. 31-én és 2012. jan. 1-jén  
dr. Zsoldos Zoltán  
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.  
Tel: 53/350-703



## A magasban dolgoznak!

### Karácsonyi gondolatok



„Amikor Jézus megszületett a júdeai Betlehemben Heródes király idejében, íme, bölcsek érkeztek napkeletről Jeruzsálembe, és ezt kérdezték: Hol van a zsidók királya, aki most született? Mert láttuk az ő csillagát, amikor feltűnt, és eljöttünk, hogy imádjuk őt.”

Máté evangéliuma 2,2

Templomunk tornyának a felújításánál a következő tábla figyelmeztette a járókelőket: „Vigyázat, a magasban dolgoznak!” Akik kitették ezt a feliratot, talán nem is tudták, hogy a toronyfelújításon túl mekkora isteni igazságot hirdettek azzal a táblával.

Bizony, az első karácsonykor is „dolgoztak” a magasban, hiszen különös csillag ragyogott akkor az égen, amely mutatta Jézus születésének a helyét. Mégis azt olvassuk a Bibliában, hogy csak a napkeleti bölcsek vették észre és követték Jézus csillagát. Vajon miért? Hiszen olyan sokan szerepeltek még a karácsonyi történetben: Augustus császár, Heródes király, írástudók, pásztorok... A válasz nagyon egyszerű. Azért, mert csak a betlehemi bölcsek néztek fölfelé, csak őket érdekelte, mit látnak az égen. A többi ember azonban mással volt elfoglalva. Augustus császár talán csak a birodalmával volt elfoglalva, Heródes Jézus „eltávolításával” foglalkozott, az írástudók saját tudományukkal törődtek, a pásztorokat a nyájuk kötötte le.

Életünk, ünnepeink legnagyobb nyomorúsága, hogy elfelejtünk fölfelé nézni, megfigyelünk Jézusról, Istenről. Hiszen manapság is olyan sok minden lefoglal minket. Olyanok vagyunk, mint Augustus császár, csak saját életünkkel, a mi kis birodalmunkkal foglalkozunk. A világ olyan, mint Heródes király, Jézust el akarja távolítani az életből, ünnepből. Bár –

jöllehet – kell a világnak karácsonyfa, ajándék, csillogás, ünnepi étel, de Jézus nem kell.

Pedig karácsony Jézus születésének az ünnepe. A fölfelé nézés ünnepe, amikor földi rohanásunk, elfoglaltságunk közepette megállít az Isten, hogy egy pár napon át felemeljük lélekben tekintetünket. Istenre nézzünk, s túllássunk gondon, bánaton, megpróbáltatáson, bizonytalanságon, s meglássuk az Ő igazi szeretetét. Hiszen „úgy szerette Isten a világot, hogy egy szülőlt Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” (János 3,16) S ahol megtapasztalják Isten szeretetét, ott tudják igazán egymást szeretni az emberek. Ott tudnak a másoknak megbocsátani, örömet okozni, s egymást Isten ajándékának tekinteni. Isten arra tanít bennünket, hogy lássunk túl a földi ünneplésen, a földi karácsonyon, s keressük meg Jézust, mint a napkeleti bölcsek.

Ezen az ünnepen is, ha fölfelé nézünk, meglátjuk a betlehemi csillagot. Jöllehet, már nem az égen, hanem templomunk tornyán van, s a magasból hirdeti: itt lehet Jézussal találkozni. Adja Isten, hogy templomunkban, gyülekezetünkben sokan találkozzunk egymással és Jézussal!

Áldott karácsonyt!

Szabó Gábor  
református lelkipásztor

## Karácsony és mustármagnyi hit

Falusi litánián, törékeny, egyszerű, ősz hajú néniktől tanultam ezt az imát:

Minél inkább káromolják szent titkaidat, annál erősebben hiszünk bennük, ó Jézus...

Minél inkább törekszik a világ, hogy minket az örökkévalóság reményétől megfosszon, annál inkább remélünk benned, ó Jézus...



Minél inkább ellenszegülnek a szívek a kegyelem hívásának, annál inkább szeretünk mi Téged...

Tudod, mi rejlik a fenti fohászokban? A mustármagnyi hit hatalmas! A mindenkori ellenállók konoksága. Ez a litánia Ábel áldozatával kezdődött (vö. Zsid 11) és tart napjainkig. Ez a tűz éltette a vértanút, míg meg nem halt. Ez a dac dobbantotta meg Galilei lábát, ez tartja a lelket a magányos hegymászóban és az elszánt kutatóban, ez adja a pásztor kezébe a baltát, amikor vesztélyben a nyáj... Emiatt tart ki a misszionárius, ezzel magyarázható a betegápoló virrasztása, a pap tisztasága, a jegyes készülődése (talán még van ilyen!), az anya türelme... Ez az ima a „mélységből” tudósít. Hirdeti, ahol eláradt a bűn, ott túlárad a kegyelem (Róm 5,20). A világ sorsa eldőlt. EMMANUEL, azaz VELÜNK AZ ISTEN és ő erősebb a Sátánnál. Megvédi övét, minket is, Téged is, engem is. Ezért verhetetlen, téphetetlen az, akit „balsor” régen tép... Ez az ima Jézust szólítgatja, Jézust, a most születettet, a végzetlen szembezállás ősmintáját. Jézusunk, köszönjük, hogy közénk jöttél és jössz. Minél inkább kihagynak egyesek az életükből, annál inkább a teid vagyunk!

Áldott, békés, örömteli karácsonyt kíván szeretettel:

Hernádi László plébános

## Itt az év vége!

Tartalmasra sikeredett a 2011-es év, témérdek fejlesztés kezdődött el vagy valósult meg Nagykőrösön. A várva várt szennyvízcsatorna-beruházás munkálatait is láthatja már mindenki szerte a városban.

Hidegre fordul az időjárás, már leálltak a gépek is ebben az évben, épp alkalmas az idő arra, hogy beszámoljunk róla, mit is végeztünk.

Nagy örömmel mondhatjuk, hogy a kétkedőket immáron nem szükséges győzködni, saját szemükkel láthatják akár kapun belül, akár kapujuk előtt is, hogy a fejlődéshez kintartás kell, sokszor

még több is annál, mint amennyi van.

A csatornázás nem csak megkezdődött, de komoly eredményekkel haladt is előre. 2011-ben több mint 79 600 folyóméter csőhálózat, 3 db helyi átemelő került elhelyezésre, és 67 utcában közel 1800 háztartás már igénybe is veheti a korszerű új szennyvízelvezetést, szennyvízkezelést, nekik már nem kell a szipantós autóra várni.

Társulatunk – a beruházó Önkormányzat munkáját segítve – ez évben is kiemelt figyelmet fordított a kivitelezés nyomon követésére. Jártunk a helyszínen, egyeztetettünk a tulajdonosokkal, ha hozzánk jelentettek be problémát, azt jeleztük a kivi-

telezőnek, igyekeztünk mindent megoldani.

Jövőre véget ér majd az építkezés, beüzemelik a teljes szennyvízhálózatot, így mindenki használhatja majd ezt a korszerű új szolgáltatást. Ezzel együtt még nem végeztünk, és pár évig még lesz feladatunk bőven.

Sokat javult a fizetési fegyelem, azért persze vannak még kivételek, de ami a legfontosabb, hogy azt ígértük, végigvisszük a pénzügyeket, ezért a szokott rendszerben továbbra is nyomon követjük majd az önrész összegyűjtését.

A részletfizetők hozzájárulását megelőlegező hitel 4 év múlva fizetjük majd vissza, azonban ez csak akkor lehetséges, ha tovább-

ra is mindenki teljesíti majd, amit vállalt. Bízunk benne, hogy nem csökken, sőt tovább növekszik a mostani jó fizetési morál.

Jövőre is állunk a tagság rendelkezésére mindenben, amiben segíteni tudunk. Ígérjük, hogy megszolgálgjuk a nehezen megszerzett bizalmat, hiszen együtt biztosítottuk, hogy elkezdődhesen a beruházás, és csak együtt tudjuk sikeresen befejezni, megvalósítani.

Ezúton kívánunk minden társulati tagunknak és szeretteiknek áldott karácsonyi ünnepeket és békés, boldog új esztendőt!

Nagykőrösi Víziközmű Társulat  
Intéző Bizottsága és munkatársai



# Együtt lenni jó

## BETLEHEMES PÁSZTORJÁTÉKOK



A Názáret Római Katolikus Óvodában már lázasan készültek a pedagógusok a szülőkkel és gyermekekkel együtt a karácsonyra az adventi várakozás időszakában.

A Napsugár nagycsoportos gyermekek pedig színvonalas betlehemes pásztorjátékot adtak elő a Szent László Római Katolikus Templomban 2011. december 18-án 10 órától az ovis szentmise után. Az előadást nagy tapssal ünnepelte a közönség, hiszen az apróságok gyönyörűen

énekeltek Szabó Anett óvodapedagógus közreműködésével, s szerepjátékukkal igazi karácsonyi hangulatot teremtettek a szívekben.

A gyermekeket Bognárné Bimbó Irén óvodapedagógus, Horváth Laura óvodapedagógus készítette fel Horváth Dénesné, a Názáret Római Katolikus Óvoda vezetője irányításával.

Tekintse meg képgalériánkat a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

Adventi készülődés az óvodában

## ÁLLÁST KÍNÁL

### INTÉZMÉNYELLÁTÓ GONDNOKSÁG

a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet

#### könyvelő

munkakör betöltésére.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2012. január 2.**

\*\*\*

### INTÉZMÉNYELLÁTÓ GONDNOKSÁG

a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet

#### kertészeti csoportvezető (vezető)

beosztás betöltésére.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2012. január 17.**

További információkat és a részleteket megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!

## Adventi meglepetés a Mese-vár Óvodában



Advent idején az egymásra figyelés, a megértés, az ajándékozás, a családi szeretet erősítése nagyon fontos.

Karácsony előfutáraként meghitt gitárdélelőttel lepte meg a Nagykőrösi Mese-vár Óvoda Tapsifüles csoportját két óvodásunk édesapja. Az együtt zenélés, az együtt éneklés vidám és egyben ünnepi hangulatot teremtett az óvodások életében.

Ezúton szeretnénk megköszönni Karikó Tibor és Homoki Tibor édesapának az önzetlen, örömteli, közös élményeket.

Óvó nénik

## ÚJ SZÉCHENYI TERV



### Nagykőrös Város Szennyvízkezelés fejlesztése

KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0015

A szennyvíz-beruházás projektmenedzsmentjének nevében békés, boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kívánunk!



Tájékoztatjuk a Tisztelt Olvasóinkat, hogy az **Önkormányzati Hírek** következő lapszáma **2012. január 6-án fog megjelenni!**



# Meddig kell még várni a jótékonyságra felajánlott összegre?



Többek közt a címben szereplő témát is érintette a képviselő-testület 2011. december 15-ei ülésén napirend előtti felszólalásában *Sebestyénné Angyal Zsuzsanna*. A képviselő asszony felszólalását az alábbiakban olvashatják.

Advent időszaka a várakozás időszaka. Készülünk az ünnepre, melynek része, hogy kitakarítjuk, kicsinosítjuk otthonunkat, megpróbálunk lélekben megnyugodni, hogy aztán a karácsony igazán boldog és békés lehessen. Az év vége közeledtével pedig összegzést készítünk, sorra vesszük, mi is történt velünk az elmúlt esztendőben.

A békesség és a lelki megnyugvás azonban nem könnyű akkor, amikor hétről hétre korbácsolják az embert, vagy éppen kollégáit, barátait. A *Heti Hírek* című lap – és igen, lehet örülni, tisztelt szerkesztő asszony, megint megérte átjönni Abonyból, lehet örülni, tisztelt tulajdonos úr – hiszen megint van egy képviselő, aki az önök értelmezésében ingyenreklámot csinál. Tehát a *Heti Hírek* című lap pedig hétről hétre ezt teszi. Bízom benne, hogy felszólalásom és véleményem segít Önöknek, újságíróknak, és talán a tulajdonosnak is, hogy megérzéseim szerint az Önökben felhalmozódott feszültség, bel-

ső lelki nyomás kiszabadulhasson, és nyugodt, békés karácsonyuk legyen. Segít megtalálni a tüskéket, melyek valahol belül önöket szúrják, és ha kikerülnek ezek a tüskék, talán másként tekintenek majd a világra.

Tagadhatatlan tény, melyet *Körtvélyesi* alpolgármester úr megfogalmazott, hogy városunkban vannak bértollnokok, akik valakik vagy valakiknek az igényei szerint használják pennájukat. Egyre inkább úgy tűnik számomra, hogy a helyi ellenzéki képviselőknek kényelmetlen már verni a vasat, és folyamatosan támadni az értéket teremtő városvezetőket, azokat, akik a lakossággal összefogva megújítják Nagykőröst.

Úgy tűnik számomra, ezt a szerepet átveszik olyanok, mint az *Ábrahám Tibor* névéhez kötődő lap, nevezzük így, „sajtópáholyába” tartozó tollnokok. Egy Abonyból ideutazó újságírónőnek már nem lehet drága Nagykőrös hírneve, ő leírja azt, ha kapja az információt. Jól látszik, hogy élvezzi, ha például itt a testületi ülésen felmelegítjük azokat az eseteket, amikor a tényekkel szöges ellentétben áll írásuk. Úgy tűnik, az a filozófiája, ők nem veszíthetnek, hiszen ha a képviselők esetleg fel is merik emlegetni tévedéseiket, az is nekik jó, foglalkoznak velük, és nő az olvasottság. Az, hogy esetleg közben csorbul Nagykőrös hírneve? Hogy esetleg egy fortyongó közeg elriaszthat egy munkahelyet ide telepíteni akáró vállalkozást, ugyan már... Hiszen akkor is lehet írni valamiről! És nő az olvasottság. És úgy tűnik, csak ez számít, hogy nőjön az olvasottság, az újságíró pedig szépen hazamegy, esetleg éppen az abonyi otthonába. Pletykákra hivatkoznak például egy államtitkári sajtótájékoztató sajnálatos elmaradásakor, akkor, amikor kerek pereg tájékoztatták Önöket az igazságról, hogy betegség miatt elmarad az esemény. Ahe-lyett, hogy a tényt tudomásul venné, Önök konspirálnak és pletykákra hivatkoznak, már-már úgy próbálják beállíta-

ni, mintha hazudtak volna Önöknek, és titkos rendezvény lett volna a városunkban, holott nem úgy volt. Bár nem vagyok újságíró, de azt hiszem, hogy alapkövetelmény lenne, hogy hiteles forrásra támaszkodjanak, akik az embereknek viszik a hírt. Gondoljon csak bele, mekkora károkat okozhat az egy városnak, ha alaptalan dolgokat terjesztenek el róla. Mint nő a nőnek mondom, ez éppen olyan, mintha valaki rendszeresen járna, például egy férfi kézilabdacsapat körüli dolgokról tudósítani, és egy, mondjuk úgy, jól informált pletyka gép elkezdene az illető újságírónról terjeszteni, hogy a mélyinterjúk alatt igazán közelről megismerte a csapatot. Persze az újságíró tudná, hogy mi az igazság, de a közösség előtt mindig nehéz lenne visszaszerezni a becsületét, ami egy ostoba pletyka miatt elveszett. Nyilván mindezt csak a példa kedvéért hoztam elő, mert úgy éreztem, ha már nem tudok Önhöz szólni, mint nagykőrösi a nagykőrösihez, lévén Ön abonyi, akkor egy ilyen fantázia szülte példán keresztül próbálom érzékeltetni, mint nő a nővel, mennyire fontos az, hogy a tények mentén maradjunk.

Azt is elhiszem, hogy Ábrahám urat is megnyugtathatna egy gesztus, ami talán nem is gesztus, inkább kötelességteljesítés. Ismereteim szerint ugyanis még mindig nem került megfizetésre az az összeg, melyet *dr. Czira Szabolcsnak* megítélt a bíróság egy, a *Heti Hírek*ben megjelent cikk tartalma miatt. Polgármester úr ezt az összeget jótékonyságra ajánlotta fel, és elmondta, hogy a gyermekeknek vesz belőle játékokat az oktatási intézményekbe. Bízom benne, hogy a szeretet ünnepének fénye megerősíti lelkét, és egészségügyi állapota is lehetővé teszi, hogy eljárjon annak az ügynek az érdekében, hogy az összeg átutalásra kerüljön, és minél előbb örülhessenek a gyerekek a játékoknak.

Ennek szellemében szeretnék áldott, békés karácsonyt és boldog új évet kívánni minden jó szándékú embernek.

## FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala  
**PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOKAT** tett közzé, amelyek megtekinthetők  
a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu), [www.nki.gov.hu](http://www.nki.gov.hu) internetes oldalakon.



# Adományból mozijegy

Új kezdeményezéssel állt elő a Polgármesteri Hivatalban *dr. Nyíkos Sára* jegyző. Karácsony közeledtével adománygyűjtést szervezett a hivatal dolgozóinak körében.

Az eredmény? A felajánlásokból az önkormányzati fenntartású iskolák igazgatói által javasolt hatvannégy olyan iskolás gyermek vehetett részt egy mozilátogatáson, akiknek ez nem min-

dennapi élményt jelentett. A gyermekek karácsony előtt, december 19-én a *Diótörő* című családi filmet – ez a Diótörő legújabb adaptációja – nézhették meg 3D-ben a kecskeméti MA-LOM Moziban, ahol nagy szeretettel fogadták őket. Ahogy az egy igazi mozizáshoz dukál, a jegy mellé mindenki kapott patogatott kukoricát és üdítőt is.





# Betegek és gyermekek karácsonya A NAGYKÖRÖSI KÓRHÁZBAN



Az idei évben 2011. december 15-én egy napon került megrendezésre a Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézetében a *Betegek és gyermekek karácsonya* című rendezvény. Ezen a napon nemcsak a kórház dolgozói és az ott fekvő betegek szívébe költözött ünnepi hangulat, hanem a kórtermek

mellett futó hosszú folyosók és közös étkezők is karácsonyi díszbe öltöznek, hála a főnövérnek áldozatos munkájának. *Válgány Tamásné* ápolási igazgató 20 évvel ezelőtt, az akkor még régi kórházba hívta meg először a főiskola diákjait, mely azóta hagyománnyá vált, és a mai napig a Református Főiskola diákjai adnak műsort a betegek

számára. Idén 23 diák öt csoportban ment végig a kórtermekben, és olyan egyházi énekeket adtak elő, melyeket a betegek is közösen tudtak velük énekelni. A karácsonyi dalok után a tanulók ígihirdető kártyákat adták át a betegeknek, a főnövér pedig a kórház dolgozó által készített ajándékot. A nap folytatásaként a

gyermekek karácsonya következett, mely a kórház munkatársainak gyermekei számára kerül megrendezésre a kórház szervezésében. Idén az oda látogató közel 80 gyermek a Názáret Római Katolikus Óvoda műsorát kísérhette figyelemmel, majd ajándékokat vehettek át, melyek a Mikulás puttonyából kerültek elő.

## 2012. JANUÁRI FOGADÓÓRÁK



**KUSTÁR TAMÁS alpolgármester**  
2012. január 30-án (hétfő) 13.30–14.30 óráig fogadóórát tart.  
Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszT. 12. szoba)  
Minden érdeklődőt szeretettel vár!



**DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA alpolgármester, települési képviselő**  
2012. január 9-én (hétfő) 13.00–14.00 óráig fogadóórát tart.  
Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszT. 11. szoba)  
Minden érdeklődőt szeretettel vár!



**DÉNES DÉNES települési képviselő**  
2012. január 25-én (szerda) 18.00 órától fogadóórát tart.  
Helye: Nagykőrös, Botond u. 2.  
Minden érdeklődőt szeretettel vár!



**ILLÉS SÁNDOR, 6. sz. választókerület települési képviselője**  
2012. január 11-én (szerda) 17.00 órától fogadóórát tart.  
Helye: Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)  
Minden érdeklődőt szeretettel vár!



**NAGY BALÁZS, 8. sz. választókerület települési képviselője**  
2012. január 11-én (szerda) 16.00–18.00 óráig fogadóórát tart.  
Helye: Fidesz-iroda (Nagykőrös, Kossuth L. u. 2.)  
Minden érdeklődőt szeretettel vár!



**SEBESTYÉNNÉ ANGYAL ZSUZSANNA, 7. sz. választókerület települési képviselője**  
2012. január 11-én (szerda) 17.00 órától fogadóórát tart.  
Helye: Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)  
Minden érdeklődőt szeretettel vár!



**SZABÓNÉ IRHÁZI ZSUZSANNA, 5. sz. választókerület települési képviselője**  
2012. január 11-én (szerda) 17.00–18.00 óráig fogadóórát tart.  
Helye: Fidesz-iroda (Nagykőrös, Kossuth L. u. 2.)  
Minden érdeklődőt szeretettel vár!

A Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló **ügyvédi iroda képviselője 2012. január 23-án 13.30–16.30 óráig** fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszT.13.).

## NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2011. DECEMBER 15-ÉN ALKOTOTT RENDELETEI

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének **43/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete** Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló **2/2011. (II. 18.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének **44/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete** Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének az intézményeiben fizetendő étkezési térítési díjakról szóló **36/2011. (V. 27.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének **45/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete** Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a **települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról** szóló **31/2001. (XII. 14.) ÖT. számú rendeletének módosításáról**

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének **46/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete** Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a **pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról** szóló **27/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének **47/2011. (XII. 16.) önkormányzati rendelete** Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a **lakások és helyiségek bérletéről** szóló **8/2011. (III. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Nagykőrös, 2011. december 19.

Dr. Nyikos Sára jegyző

## KÖSZÖNET

Ezúton szeretné a Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesületének Nagykőrösi Szervezete megköszönni azon intézmények, vállalkozók, civil szervezetek segítségnyújtását, melyet egész évben biztosítottak számunkra.

Külön köszönjük városunkban és vonzáskörzetében élő sorstársainknak a közös munkánkban való részvételüket, támogatásukat.

Mindenkinek kellemes karácsonyi ünnepeket és békés, boldog új esztendőt kívánunk!

Az egyesület vezetősége

**TŰZVÉDELMI FELHÍVÁS** – A Tűzoltó-parancsnokság felhívását a karácsonyi ünnepekre és a téli szünidőre vonatkozóan megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon az AKTUÁLIS ponton belül a Közlemények–Felhívások menüpontban!

*Meghitt karácsonyi ünnepeket és békés, boldog új esztendőt kívánunk!*

**TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG**

# PIAC ÁTADÓ ÜNNEPSÉG

## 2011. december 30-án

### 14 órától

Köszöntőt mond:

**Dr. Czira Szabolcs polgármester**

Az ünnepélyes  
szalagátvágást  
követően:

**A Körszínház műsora**

**Zenél**

**a PARÁDIA együttes**

(Kullai István, Bakos Dénes Bakos András)

a Kálvin téren

Sült malac  
termelői csomagok kóstolója  
forralt bor